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ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την 20/11/2023, ημέρα 

Δευτέρα  και ώρα 14.00 ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 19603 και 

ημερομηνία 16/11/2023 που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις 

διατάξεις των  άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία,  

γραμματέας  της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 

μελών  ευρέθηκαν παρόντα 4.  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/  Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/  

Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Μενούνου Αγγελική  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Νιάρρος Ηλίας   2/ Λυμπερόπουλος Βασίλειος 3/Καραβάς 

Σπυρίδων.  

Αριθμός  απόφασης 90/2023 

ΘΕΜΑ :  Αίτημα για κατάληψη τμήματος της ΠΕΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΠΑΤΡΩΝ στη 

Δημοτική Κοινότητα Συκιάς για κατεδάφιση κτιρίου. 

 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο 2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη το 

αίτημα του κ. Θεοδωρόπουλου Απόστολου, ο οποίος ζητά   την περιοδική κατάληψη 

τμήματος του οδοστρώματος στην ΠΕΟ Κορίνθου – Πατρών, στη Δημοτική Κοινότητα 

Συκιάς, πλησίον του φαρμακείου, για την φορτοεκφόρτωση οικοδομικών υλικών 

κάποιες ημέρες που θα κρίνεται απαραίτητο και  στο χρονικό διάστημα μεταξύ 

21.11.2023 έως 22.02.2024, διότι κατεδαφίζει ένα οίκημα και μια αποθήκη. Οι 

διαστάσεις κατάληψης του οδοστρώματος θα είναι 2 μέτρα πλάτος και 10 μέτρα μήκος. 
 
O Πρόεδρος στη συνέχεια κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής  να αποφασίσουν  σχετικά.   
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω  και  μετά από 

διαλογική συζήτηση . 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει το αίτημα του κ. Θεοδωρόπουλου Απόστολου για την περιοδική κατάληψη 

τμήματος του οδοστρώματος στην ΠΕΟ Κορίνθου – Πατρών , στη Δημοτική 

Κοινότητα Συκιάς, πλησίον του φαρμακείου, για την φορτοεκφόρτωση οικοδομικών 

υλικών κάποιες ημέρες που θα κρίνεται απαραίτητο και  στο χρονικό διάστημα 
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μεταξύ 21.11.2023 έως 22.02.2024, διότι κατεδαφίζει ένα οίκημα και μια αποθήκη. 

Οι διαστάσεις κατάληψης του οδοστρώματος θα είναι 2 μέτρα πλάτος και 10 μέτρα 

μήκος. 

Για το διάστημα από την 22/12/2023 έως την 07/01/2024, δεν επιτρέπονται  οι 

ανωτέρω ενέργειες, λόγω της επισκεψιμότητας  στο Δήμο για τις γιορτές . 

Επίσης   ο αιτών έχει την  υποχρέωση να παρθούν τα κατάλληλα μέτρα και η 

κατάλληλη σήμανση τις ημέρες που θα γίνεται η φορτοεκφόρτωση των οικοδομικών 

υλικών. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  90/2023 
Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Ο Πρόεδρος                                                                            Τα Μέλη 

 
                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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